Kontponbnas padora no reme

«UmucaoBbie HepaBeHcTBA. HepaBeHcTBa ¢ 0AHOI NepeMeHHON U UX CHCTEMbI»

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1.Pemnth 1BOMHOE HEPABEHCTBO 1.Pemiuth 1BOMHOE HEPABEHCTBO
a)5<2x-1<7; a)-1<5x+4<19;

4x+2 6x+4
3 2
0)2 < <6. 0)8 < <11.
2. Pemmth HepaBEHCTBO 2. Pemuth HepaBEHCTBO
a) x-12>3-2x; a) 6+x<9-2x;

6) (2x=5]" _o(ax-1)2xt1)-16:
B)2(3x—7) —5x<3x—12.

6) (12x-1)(3x+ 1)<+ (6x+2)° .
B) 5(2x—6) —9x <4x—15.

3. Haiinure obmacTh onpeneneHus GyHKITUN

1 4 5
a)y= Jx+3 5 0)y= 2x—3 T Jx—7

3. Haiinure obmacTh onpeneneHus GyHKIUN
1 1 5

a)y= 2—x 5 O)y= J3—x * 2x-1 -

4. HailTu HaMeHbIIIee 1eJI0€ YUCIIO0, KOTOPOe

SABJIACTCA PCIICHNUEM HCPABCHCTBA

2x+2 x—1
5 ) <27

4. HaifTu HaMeHbIIIEE 11eJI0€ YUCII0, KOTOpOe
SIBJISIETCS PEILIEHUEM HEPABEHCTBA
5x x+7

1 - 4 =3

5. Pemure cucremy HEpaBEHCTB:

x—5>-9 Xx+2<6
a) | x<10. ; ©0) |-2x>10.
3(2x—4)<2(3x-2)
B) |(x+2)(x—5)<(x+3)(x—6). ;

x—l_x—2>x—3_
r) 2 3 4
1-x>0,5x—4

5. Pemre cucremMy HEpaBEHCTB:

x—2>-7 x—5<2
a) x<8 ; 0) |-3x<9 ;
4(2x—5)>2(4x-3)
B) [(x+3)(x—4)>(x+4)(x=5) :

2x—1 x+2_x—8
+ > +Xx
r) 6 3 2
2—2x>0,5+0,5x

Kontponbnas padora no reme

«UmucnoBbie HepaBeHcTBA. HepaBeHcTBa ¢ 01HOI MepeMeHHON U UX CHCTEMbI»

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1.PemuTh 1BOMHOE HEPABEHCTBO

1.Pemuts 1BOMHOE HEPABEHCTBO

a)5<2x-1<7; a)-1<5x+4<19;
4x+2 6x+4
3 2
6)2 < <6. 0)8 < <11.
2. Pemiuth HEPABEHCTBO 2. PemuTh HEpaBEHCTBO
a) x-12>3-2x; a) 6+x<9-2x;

6) (2x=5]" _x-1)2x+1)-16;
B)2(3x—7) —5x<3x—12.

2
6) (12x-1)(3x+ <1+ (6x+2)°
B) 5(2x —6) —9x <4x—15.

3. Haiigute o0nacTh onpeaeneHus: GyHKIUU

3. Haiimute oOnacTth onpeaeneHus QyHKIUU




1 4 5
a)y= Jx+3 5 0)y= 2x—3 + x—7

1 1 5

a)y= 2—x 5 0)y= J3—x T 2x—1

4. HailTu HaMeHBIIIee 1IeJI0€ YUCIIO0, KOTOPOe

ABJIACTCA PCIICHNUECM HCPABCHCTBA

2x+2 x—1
5 - 2 <27?

4. HaifTu HauMeHbIIIee 11eJI0e YUCII0, KOTOpOe
ABJIACTCA PCIICHUCM HCPABCHCTBA

5x  x+7

1 - 4 =3

5. Pemure cucreMy HEpaBEeHCTB:

x—5>-9 X+2<6
a) | x<10. ; ©0) |-2x>10.
3(2x—4)<2(3x-2)
B) |(x+2)(x—5)<(x+3)(x—6). ;

x—l_x—2>x—3_
r) 2 3 4
1-x>05x—4

5. Pemure cucreMy HEpaBeHCTB:

x—2>-7 x—5<2

a) x<8 ; 0) |-3x<9 ;
4(2x—5)>2(4x-3)

B) |(x+3)(x—4)>(x+4)(x~5)

2x—1_'_x+22x—8+
r) 6 3 2
2—2x>0,5+0,5x

X

Kontponbnas padora no reme

«Yucaosbie HepaBeHcTBA. HepaBeHCTBA ¢ 0HOM MEPEMEHHON U UX CHCTEMBbD»

Bapuanr 1 Bapuanr 2
1.PemuTh 1BOITHOE HEPABEHCTBO 1.PemmTh 1BOITHOE HEPABEHCTBO
a)5<2x-1<7; a)-1<5x+4<19;

4x+2 6x+4
3 2
0)2 < <6. 0)8 < <11.
2. Pemnte HEpaBEHCTBO 2. Peminth HEpaBEHCTBO
a) x-12>3-2x; a) 6+x<9-2x;

6) (2x=5]" _x-1)@2x+1)-16;
B)2(3x—7) —5x<3x—12.

2
6) (12x-1)(3x+1)<1+ (Bx+2)°
B) 5(2x —6) —9x <4x—15.

3. Haligute o6nacte onpeneneHus: GyHKIIUH
1 4 5
a)y= Jx+3 5 0)y= \2x—3 T Jx—7

3. Haiinure o0nacte onpenencHus: GyHKINUN
1 1 5

a)y= 2—x 5 0)y= J3—x t 2x-1

4. HailiTu HauMEeHbIIIEE 1EJI0€ YHUCII0, KOTOPOe

ABJIACTCA PCIICHUECM HCPABCHCTBA

2x+2 x—1
5 - 2 <2

4. HaliTu HaMMEHbIIIEE 1E10€ YHUCII0, KOTOPOe
SIBJISIETCS PEILIEHUEM HEPAaBEHCTBA
5x x+7

1 - 4 =3

5. Pemute cuctemy HEpaBEHCTB:

x—5>-9 X+2<6
a) | x<10. ; ©O) |-2x>10.
3(2x—4)<2(3x-2)
B) |(x+2)(x—5)<(x+3)(x—6). ;

5. PemmTe cuctreMy HEpaBEHCTB:

x—2>—7 x—5<2
a) x<8 ;3 0) |-3x<9 ;
4(2x—5)>2(4x-3)
B) |(x+3)(x—4)>(x+4)(x=5)




x—l_x—2>x—3_
r) 2 3 4
1-x>0,5x—4

5

2x—1 x+2_x—8
+ > +
r) 6 3 2
2—2x>0,5+0,5x

X

5

Kontponbnas padora no reme

«Yucnosbie HepaBeHcTBA. HepaBeHCTBA ¢ 01HOM MEPEMEHHON U UX CHCTEMBbD»)

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1.Pemnth 1BOMHOE HEPABEHCTBO

1.Pemiuth 1BOMHOE HEPABEHCTBO

a)5<2x-1<7; a)-1<5x+4<19;
4x+2 6x+4
3 2
0)2 < <6. 0)8 < <11.
2. Pemmth HEpaBEHCTBO 2. Pemuth HEpaBEHCTBO
a) x-12>3-2x; a) 6+x<9-2x;

6) (2x=5]" _x-1)2x+1)-16;
B)2(3x—7) —5x<3x—12.

2
6) (12x-1)(3x+1)<1+ (Bx+2)°
B) 5(2x —6) —9x <4x—15.

3. Haiinure obmacTh onpeneneHus GyHKIUN

1 4 5
a)y= Jx+3 5 0)y= 2x—3 T Jx—7

3. Haiinure obmacth onpeneneHus GyHKIAN
1 1 5

a)y= 2—-x 5 0)y= J3—x * 2x-1 -

4. HailfTn HauMeHBbIEEe 1IeJI0€ YUCIIO0, KOTOPOe

SABJIACTCA PCIICHUEM HCPABCHCTBA

2x+2 x—1
5 - 2 <2

4. HailTn HaMeHbIIEE 1IeJI0€ YUCII0, KOTOPOe
SBJISIETCS PEILIEHUEM HEPABEHCTBA

5x  x+7

mn - 4 =23

5. Pemute cuctemMy HEpaBEHCTB:

x—5>-9 X+2<6
a) | x<10. ; ©0) |-2x>10.
3(2x—4)<2(3x-2)
B) |(x+2)(x—5)<(x+3)(x—6). ;

x—l_x—2>x—3_
r) 2 3 4
1-x>0,5x—4

5. PemmTe cuctemMy HEpaBEHCTB:

x—2>-7 x—5<2
a) x<8 ; 0) |-3x<9 ;
4(2x—5)>2(4x-3)
B) [(x+3)(x—4)>(x+4)(x=5) ;

2x—1 x+2_x-8
> +
r) 6 3 2
2—2x>0,5+0,5x






